NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版 国内统一连续出版物号CN 41-0016 代号35-25 南阳网网址:http://www.01ny.cn



央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平4月23日到陆军军医大学 视察,强调要深入贯彻新时代强 军思想,全面落实新时代军事教

新华社重庆4月25日电 中共中

育方针,面向战场、面向部队、 面向未来,提高办学育人水平和卫 勤保障能力,努力建设世界一流军 医大学。

习近平在视察陆军军医大学时强调

面向战场面向部队面向未来

努力建设世界一流军医大学

上午9时45分许,习近平来到

陆军军医大学,首先了解大学基本 情况和战场医疗救治重点学科情 况,察看战伤急救器材和学员操作 演示。陆军军医大学有着光荣历史 (下转03版)

王

凯在南阳焦

阳调

研并检查黄河防

2024年4月26日 星期五 甲辰年三月十八 今日8版 总第 15590期

本报讯 据《河南日报》 报道,4月23日至24日,省 长、省总河长、黄河省级河长 王凯到南阳、焦作、洛阳调研 粮食生产、工业运行、内河航 运等情况,并检查指导黄河 防汛工作。他强调,要深入 贯彻习近平总书记在新时代 推动中部地区崛起座谈会上 的重要讲话精神,按照省委 工作要求,进一步强化责任 担当,抓好经济运行重点工 作,落实防汛备汛和校园安 全各项措施,促进高质量发 展和高水平安全良性互动, 为中国式现代化建设河南实 践提供坚实支撑。

当前正值小麦田间管理 关键期。王凯走进宛城区茶 庵乡杨乾庄村高标准农田, 仔细查看麦苗长势,强调要 优化农技服务指导,切实加 强病虫害防治,及早做好沟 渠疏浚、农田排涝和机收准 备,奋力夺取夏粮丰产丰 收。在唐河县航运项目现 场,王凯实地查看工程进展 情况,指出要科学规划航道、 港口等设施,加强省际沟通 衔接,加快交通、物流等项目 建设,推动早日建成投用,不 断提升全省内河航运发展能 级和水平。

在焦作市、洛阳市,王凯 来到大咖国际食品有限公 司、洛阳石化百万吨乙烯项 目基地、中硅高科、中航工业 六一三所、中信重工、中船七 二五所等重点企业、重点项 目,实地了解生产经营、科技 研发、项目推进等情况,强调 要立足河南工业门类齐全、 产业基础丰厚的优势,聚焦 培育"7+28+N"先进制造业 链群,坚持高端化、智能化、 绿色化发展,加快构建现代 化产业体系。他强调,要坚 持以科技创新引领产业创 新,加强高端人才引育,强化 产学研用深度融合,推动科 技成果项目化、产业化落地, 加快形成新质生产力。要加

强央地合作,发挥龙头企业带动引领作用,优化整合资源,激发涌 现更多专精特新中小企业。要强化品牌意识,打造一流品牌,不 断提高市场竞争力、美誉度。要持续深化"万人助万企"活动,提 高专业化服务水平,为企业发展壮大创造一流营商环境。

王凯还先后到南水北调中线穿黄工程、黄河铁谢险工检查指 导防汛备汛工作。他强调,汛期将近,各级各部门要坚持人民至 上、生命至上,压紧压实防汛责任,严格落实"123"和"321"防汛工 作机制,加强巡查值守,强化应急演练,预置人员力量,备足物资 物料,全力确保黄河安澜和南水北调工程安全度汛,维护人民群 众生命财产安全。②9

# 全 力 冲 刺 二 季 度

## 方城:培优育强闯新路

全媒体记者 刘文举

"我们研发的五轴车铣复 合机床,核心部件均由科研团 队自研自制,目前五轴机床已 经可以量产。"4月24日,在南 阳煜众精密机械有限公司的装 配车间,该公司研发二部部长 朱元刚正在指导工人装配五轴 车铣复合机床。

南阳煜众精密机械有限 公司是一家智能化精密数控 机床装备制造企业,此次五轴 车铣复合机床的量产投放,标

志着该公司在数控机床科技 创新和技术突破等方面再次 取得新进展。

"企业与多所高校在数字 化、智能化、柔性化方面进行深 度合作,目前,已申报国家专利 22项,其中有两项领先于国内 同行,总体来看,已经实现了 企业新质发展的预期目标。" 该公司董事长耿兴表示,作为 一家民营经济主体,只有通过 科技创新,掌握更多关键核心 技术,才能不断注入发展新动 (下转02版)



### 第二届世界月季博览会筹备工作推进会召开

### 高质高效抓落实 出圈出彩树品牌

#### 朱是西讲话 王智慧主持

本报讯 (记者陈琰炜 赵 倩)4月 25日,第二届世界月季博览会筹备工 作推进会召开,动员全市上下做好各项 筹备工作,以最高标准、最快速度、最优 作风、最好服务,争分夺秒、克难攻坚, 努力办出一届精彩、高效、节俭、安全、 圆满、有序,有影响、有成果、有效益的 月季盛会。市委书记朱是西讲话,市长 王智慧主持。

金浩、马冰、李鹏、高贤信、阿颖、刘 江、鲁文明、杨曙光、周华锋、李敬铎出

就高质高效做好筹备工作,朱是西

一要精心筹备办出彩,当好东道

主,热情迎嘉宾。聚焦场地布置、项目 征集、嘉宾邀请、安保等工作,按照部署 分工,认认真真抓好落实,精益求精打 磨细节,坚持问题导向、目标导向、结果 导向,尽快补齐短板、堵死漏洞,全力以 赴把各项工作做细做实、做到位、做到 极致。

二要扮靓城市迎嘉宾,突出打造 "月季香满城、盛装迎嘉宾"的城市美 景。点上出彩,聚焦景观节点、入城门 户、交通枢纽等,特别是高速出入口、火 车站、机场等,精心扮靓、精雕细琢,持 续优化灯光、绿化等整体效果。线上增 色,加强对月季景观路的特色打造,做 好城市夜景、特别是白河两岸的亮化美

化,整治扮靓精品街、小吃街、步行街、 商贸综合体等驻足地。面上焕新,坚持 党建引领全科网格化治理,全方位提升 城市品位和形象。

三要精心服务树形象。坚持积极 主动、热情大方、善始善终搞好服务。 要细心细致,在公共场所设立志愿者服 务站,加强对出租车、网约车、宾馆 酒店等重要窗口人员的培训, 做到人 人都是接待员、人人都是宣传员、人 人都是形象大使,展现南阳文明厚 道、热情好客的良好形象。要用心服 务,借势扩大宣传,让参会嘉宾全方 位了解南阳的人文之韵、生态之美、产 业之兴、发展之势。

四要以花为媒扩效应。坚持节会 搭台、经贸唱戏,全方位展现南阳牢记 嘱托、感恩奋进,推进产业聚链成群、项 目大快建设、环境优化升级的大好局 面,吸引更多大商名企兴业南阳;精心 包装一批具有地域特色的品牌项目、优 质项目,确保一批大项目好项目快签 约、快落地。坚持文化搭台、旅游唱戏, 精心组织好文旅活动和多项优惠政策, 让景点串珠成链、连线成面,维护旅游 秩序,提高游客的体验感、满意度,将南 阳的城市品牌、城市文化、城市形象、城 市发展推向新高度。

五要严防风险保安全。各级各部门 要强化底线思维、风险意识,(下转02版)

### 王智慧会见来宛考察客商

## 抢跑储能产业新赛道 培育绿色发展新动能

本报讯 (记者赵 倩)4月25日,市 长王智慧会见中国恩菲工程技术有限 公司董事长刘诚、北京星辰新能科技 有限公司联合创始人陈培毅、中原豫 资投资控股集团有限公司董事吴国学 一行,就加强钒产业链培育等新能源 新材料领域合作事宜进行深入交流并

中国恩菲工程技术有限公司短流 程制备钒电解液技术优势明显,北京 星辰新能科技有限公司拥有行业领先 的技术储备、量产能力,中原豫资投资 控股集团有限公司资源优势明显,几 家企业将结合各方优势,依托南阳矿 产资源富集、储能应用场景多样优势, 共同培育发展钒产业链。

王智慧简要介绍了南阳市情。他 指出,南阳资源禀赋突出、发展态势良 好,是一片充满希望的投资热土、兴业 沃土。市委、市政府锚定打造制造业 创新发展新高地的目标,全面谋划布 局发展新能源产业,力争打造千亿级 产业集群,为现代化省域副中心城市 建设夯实产业支撑。南阳钒矿资源丰

富,产业基础良好,大家优势高度互 补、合作空间广阔。真诚希望企业能 够将资金、技术、管理、人才等优势,与 南阳的资源禀赋、基础条件和市场需 求有效嫁接,在钒产业、新材料、新 能源等领域进一步深化交流合作, 在 南阳打造集开采、冶炼、生产为一体 的完整产业链条,助力南阳尽快打造 千亿级新能源产业集群。我们承诺将 始终奉行"重商、亲商、安商、富 商"的理念, 倾力打造市场化、法治 化、国际化的一流营商环境,保障双

方合作项目快速、高效、顺利推进,不 断巩固扩大合作成果,共同谱写高质 量发展新篇章。

刘诚、陈培毅、吴国学等分别介绍 了企业发展情况。大家一致认为,南 阳矿产资源富集、储能应用场景多样, 同时具备扎实的产业基础、便利的条 件、优良的投资环境,将发挥企业优 势,通过产业、资本、地市合作等,在南 阳率先布局工业储能赛道,携手共进、 实现多赢。

副市长杨曙光参加。②9

## 南阳月季香飘五洲

## 倡议书

#### 广大市民朋友们:

以花颂时代,诚邀天下客。第二 届世界月季博览会将于4月28日至5 月5日在南阳举办,恰逢"五一"小长 假,届时国内外宾朋将齐聚南阳,赏 一场花事、品文化盛宴。为涵养文明 底色,全方位展示南阳厚重文化底 蕴、优美生态环境,全面提升南阳吸 引力、竞争力和影响力,南阳市文明 办特发出如下倡议:

当好东道主,热情迎宾朋。回的 是家人、来的是客人,我们要以欢迎 家人的态度欢迎外地来客、以对待亲 人的态度对待四方宾朋,打造宾至如

归的良好环境。要积极参与文明实践 志愿服务活动,如遇咨询,请热情回 答、主动引路;如需帮助,请急人所 急、帮人所难。让"奉献、友爱、互助、 进步"的志愿服务精神融入城市血 脉,汇聚成强大暖流,让每一位来宾 都感受到南阳人的挚诚友好与热情

争做文明人,践行新风尚。我们 的一言一行都展示着南阳的精神风 貌,人人都有责任,都要争做文明有 礼的南阳人,要自觉遵守市民文明行 为规范,恪守公民道德准则,言谈文 明,举止得体。要践行低碳生活,倡导

绿色出行、错峰出行,营造畅通安全、 文明有序的交通环境。要讲礼让、守 秩序,不随意插队,不乱扔垃圾,践行 文明旅游,传递文明风尚,为游客旅 途风景添彩增色,让游客领略到文明 南阳的颜值与内涵、风采与魅力。

当好代言人,树立好形象。人人 都是宣传员,人人都是接待员,人人 都是形象大使。广大市民要增强"主 人翁"意识,自觉树立厚道、诚信、自 律、友善的理念,做到文明厚道、热情 好客,共同维护"厚道南阳"良好形 象。宾馆饭店和餐饮行业要坚持信誉 第一、质量至上,不宰客、不欺客,让

游客安心消费。出租车、网约车要文 明用语,礼貌待人,不绕道、不加价, 让游客安全出行。景区景点和旅游从 业人员要强化服务意识,以游客为中 心,想游客所想、帮游客之难,让游客 乘兴而来、满意而归。

共赴月季盛事,共享文明南阳。 让我们携起手来,用情服务游客,用力 优化管理,以一流的环境、一流的品质、 一流的服务礼迎宾朋,让南阳走向世 界,让世界了解南阳,叫响"南阳 一 个值得三顾的地方"城市品牌。②9

> 南阳市文明办 2024年4月25日





### 繁花似锦

4月的南阳绿意盎然,繁花似 锦。百万株各色月季次第开放,扮 靓城区,营造出浓厚的节日氛围。 图为4月25日,一架飞机从南阳世 界月季博览园上空掠过。②9

本报记者 张峰 摄



对话市社科联党组书记、副主席武安林一

让党的创新理论飞入寻常百姓家

详见 02 版